

小核桃大效益

通讯员 贾玉梅 刘长兵



刚走进宁陕县江口回族镇江河村产业大户余华家,映入眼帘的就是庭院里嗡嗡作响的青核桃剥皮清洗机。经过剥皮、洗净后,金黄的核桃接二连三地从出口滚了出来,然后精选、晾晒、倒把、分装、发货……这就是余华和妻子最近要忙的大事。

“发展核桃产业最关键的是品质,在我这拿货的多半是回头客。”正在分选核桃的余华说。余华是江口回族镇江河村产业发展大户,在平地 and 缓坡地栽种了20多亩核桃树,2017年核桃收入突破了2.6万元,今年的干核桃产量预计在2000斤左右。

春寒把核桃的花蕾冻坏了,虽说余华没有收入,但这给农户管理园子带了好头,15户贫困户也因在合作社务工增加了收入。

现场录视频进行网上销售,让昔日山珍正儿八经变成了“网红”。看着现场下的10个订单,余华对核桃销售又充满信心。

汉滨米核桃成『致富果』

通讯员 谢恩

近日,正值汉滨区叶坪镇核桃丰收季,林农们在田间地头与家里之间来回奔忙,家家户户倾巢出动,男女老少成群结伙,齐整地向核桃树进发。笔者一行来到“王家趟”,放眼望去,一片繁忙,打核桃的场景随处可见,噼里啪啦的声音从四面八方响起。

“长征村”的新故事

通讯员 石学员

岚皋县堰门镇长征村,地处堰门镇西北部,域内山环水绕,风景秀丽,村容整洁,生态宜居。农村产业长短融合,基础设施配套完善,民风淳朴厚重,迸发出“生产发展,生活富裕,乡风文明,村容整洁”的新农村勃勃生机。

度获全县“脱贫攻坚工作成效突出奖”,全镇“综合考评优秀奖”,及“优秀党支部称号”。单升全被县委授予“优秀党支部书记”荣誉称号。

地种植“吴茱萸”中药材1000亩,带动农户100户305人,受益贫困户39户113人。投产前土地流转和园区务工人均增收984元。2019年引进公司,选调良种,在库区沿线开发柑橘园区310亩,秋季还将扩建。辐射农户125户408人,其中贫困户88户279人,当年园区务工和产业奖补人均增收917元。

张成红用行动诠释孝道

通讯员 唐彬彬

都说“久病床前无孝子”,然而镇坪县上竹镇发龙村的张成红,却无怨无悔悉心照料瘫痪的婆婆7年,用行动诠释了中华儿女孝老爱亲的美德。2012年正月,84岁高龄老太太因脑中风造成半身瘫痪,住院数月,丈夫一人在外务工挣钱,两个孩子读书,高额的医疗费用对于这个原本就不宽裕的家庭来说无疑是雪上加霜。

为父母后更是深有体会,更何况嫁给她丈夫后,丈夫的母亲就是自己的母亲。7年来,张成红从未出过远门,到街上办事,也不敢待太久,生怕老人翻身摔着,饿着,要大小便。哪怕出门20分钟,她都会习惯的在床边放些老人爱吃的饼干。

说起何友平,汉滨区流水镇流水中心社区群众无不夸赞他是一位身残志不残的好汉。53岁的何友平脸庞黝黑,头发花白,虽然右臂残疾,但脸上始终挂着憨厚的笑容。他在年轻时意外失去右臂,父母早故,无依无靠。因为身体残疾,他没法出门打工。“挣不了钱,娶不上媳妇。”何友平这样形容自己的生活。

残疾人一样自立自强

通讯员 张永林

2015年,他被纳入建档立卡贫困户,享受国家残疾、低保和公益性岗位等扶贫补贴。想到自己身体还强壮,被评为贫困户,何友平十分惭愧,并暗下决心,就算只有一只手能用,也要尽快摘掉头上贫困户的帽子。

金消息

岚皋人大加大城市创建力度

本报讯(通讯员 崔世芳)岚皋县人大常委会办公室是岚皋县城市创建第二责任片区的牵头单位,近年来,一直将提高片区内环境卫生作为主要工作内容。年初,该县人大常委会办公室组织开展城市创建第二责任片区环境卫生督查活动,重点查看区域内环境卫生、车辆乱停放、乱贴广告等现象,并对绿化带踩踏损毁整治、垃圾桶规范摆放等提出了一些建议。

宁陕做优环境推进项目建设

本报讯(通讯员 姜娟)今年以来,宁陕县围绕项目建设优环境、抓招商,突出项目带动,保持经济稳步增长。该县实施优化提升营商环境十大行动,提升企业开办和注册效率,简化施工许可办理,压缩水电气报装、不动产登记时限,企业纳税网报开通率达98%。

熨斗镇抓基层党建促乡村发展

本报讯(通讯员 熊彬彬)为践行新时代党的建设总要求和党的组织路线,石泉县熨斗镇以“不忘初心、牢记使命”为主题,进一步推动基层党组织建设全面进步、全面过硬,将党建工作与全镇其他重点工作深度融合,相互促进,激发基层党组织活力升级。

高桥镇开展校园安全大检查

本报讯(通讯员 刘成军 唐正坤)为全面加强秋季开学后的安全防范工作,切实消除校园安全隐患,近日,紫阳县高桥镇派出所组织民警深入辖区中小学开展新学期安全大检查行动。检查中,民警对校园的人防、物防、技防进行全面检查,认真查看门卫值班工作登记册、学生寝室安全制度落实、消防设施等情况,并与学校负责人进行沟通,要求严格落实校园安全防范措施,加强对校园的出入人员、物品

新星村辣椒产业丰收

本报讯(通讯员 敖利明)近期,汉阴县城关镇新星村合作社花椒产业园套种的辣椒长势喜人,村民们忙碌地摘辣椒,脸上洋溢着丰收的喜悦。“村里有了这个产业园,流转我家的荒坡也变成钱了,如今还可以在这务工,每天有上百元收入,不出门我也有

池河镇支部共建引领新民风

本报讯(通讯员 王朋)8月29日,河海大学水文水资源学院党委书记陈元芳带领本院院第二党支部到石泉县池河镇五爱村开展支部共建活动。活动中,两个支部共同为该村14名省内外准大学生共计发放路费补助5000元。

旬阳交警运用智慧平台侦破案件

本报讯(通讯员 李步余 武贤敏)8月21日,旬阳县公安局交警大队民警运用集成智慧平台,精准查获一起故意遮挡机动车号牌案。当日17时许,指挥中心民警在大队智慧交通平台视频监控中发现一辆货车疑似遮挡号牌,立即将监控点位拉近,发现该车用红色抹布将前牌全部挡住,无法看清原始号牌。随后,民警对该车辆进行追踪,通过视频专网

